

































































































L

En 1 Soient noEIN et

un n
arithmétique de raison rEIR

a Ma n n un un.tn n no

Pour n no posons If n un un.tn n n

Pour n no un.tn n n un donc Il ho VRAIE

Soit n no supposons Il a vraie

Alors un.tn nm n

fff f
r ntr un

Ainsi Il na est vraie et donc Il n vraie n

b Soit n no on a k

n n

E uh E a n Ea.tn
i o

un.tn Ei n n.ti un.tr n n.ts

n n.tl n.trln
nol

n n.t un.FEnn.t2
n n.t j n n.tl un.trf1

Fiche 2 - Suite numériques



L
C c un 5 21

EEuh 1 1 5 1

i un 3 4 n s 7th

a up 7 4241

un 7 2 2 1 1 2

Enun n s 7 2 2 721 2 développer

En 2

a Pour nsno Il n un un q

un q Max9 M a Mn don Il 1 VRAIE

Soit ns no supp Il n vraie

un q un q q un q un donc Il A vraie

Ainsi Il a vraie n n

b Soit q 1 sinonsommetriviale

Pour nan Sa EnMk
Faire le hangement d'indice i k n
Puis allervoir En2 fthe 1 Sa un

1 9
1 q



L

c c un 7 3

Euh 7 31s

i un 8 12 16 E 24 21 2

h 16 8 4 1

En 3 a
nan

un fin
Pour n EIN Un f

a MQ un HEIN

Pour ne IN Il n un

TRIVIAL

Soit ne IN supposons If n vraie
Alors undo donc 172mn70

Alors
pff un

Donc nte est vraie

Ainsi undoHEIN et vaso est biendéfinie pasde f

b MQ a rein est arithmétique Soit ne IN

voir 2



Ainsi Va ont 4 HEIN donc f est arithmétique

c Mois don v 1

Donc on tt hr c à d un

Euh
no a ft donc a

chacuneestcroissante

no b nt

Ont On t 1

it

3 t 1

3

so done in

no c

2x

Or n s don 2ns nte don 71 don c

1 1 d i i

Font



dm d II f
Eco si np.ir

f si n impair

Donc d n'est
pas monotone

no e f I fontina dérivable

j a

Donc f9 en particulier a fa

a f

LE
on ns.sa.nintisadonf.f 1 don f

nss ga È È gni g donc g

mn ha 2f
h E

g
a ton 4



17s i

T's done in

ns j ntsinln

ja ja ntaltsinati
n sin n

It sin na sin n sina.to sinCulcos b sin6cos a

fjntosin nti sinful on cherche les minima de f qui pourraient faireque
st sin na sin a 0

f continue dérivable sur IR

j a costar cost
i ie

I.IIII.it
i

mm

Donc j'H o collant costa

cas EtE coslatz

sinftilsi.kz o

fosE
sin ntEsin E

C



i

2 sinlatt sir E sinfat ntz.lt hEZ

n kt k 2 on peutvérifier sur grogedra

Évaluons f hit 1 sir kF 2 sin kt E

IFffitdesavoircomlinga fait
pour k o et k s lereste se
déduitpar périodicité

sin E sir 1 2sin E 2in E L

de
52

IE 1157

sin ITE sin I E or sinftta sink
sin E sin 112

sin E sin

2 sin n 2

1 même raisonnement que pour k o

Ainsi f a s don ja ja et sinful sin n donc f



ns.o b Nitta

miiind
Nn f4 NF f NI f1

impair

n s

Nn ftp.YFI fi
NT s

Si n pair

LE N NIENT s

n n

s

Si n impair

fF.NNI NF.INT s

n n

Si je
montre

qui n c'est gagné

On a successivement

NntrT NÂINTINS
n 1 A1 n 2Mfr 2NIN 2N À

3ntrFInNF AINT NTNF



3 2 NN NT NT NÂNÂ
JE perdpasbcp à le lécher

3 1 24TH NM 70

3 1 2N IntNF
anti 24 1 2N

nti 2 2N

r RNI s o

g anni l
ÏÏÏ un

Ca infos j a so

Done f et on peut voir que f 3 0

Donc pour 173 n INF a 0 est vrai

Conclusion On a la croissance de k à partirde 1 2

Maintenant

Eüff



4
En 5
i 170 un Es

un CLAIR

a

Donc un bornée

ii no un n s
n si n pair
n si n impair

un nonbornée

iii nyo un 2cos n 10sin n

1 cos sir a

Donc 12 un 12

Donc a bornée

iv ns un Ni LNT

a La at

donc 1 un 41 donc un bornée

e 130 a tacos 2 1

si 1 1 3

si 1 213 Îtsi n 3 3

si 1 053 dont Curt minorée pasmajoré

si n 3
done nonbornée



L
En 6

a non f nein
données ie un 4M et on CM HEIN

lunxon un la MaxMa M La

un s est minorée

Un n est minorée
n n n'est

pas minorée

En 7
i t.la E Ça m En effet

Soit E o MQ NEIN n N tu E

LE n E NE N

c a nan A nan a 0 Eneffet

Soit M ma NEIN N v M

v m NTM a M N

En 8

a VRI liam un s E 0 APCR un a CE

Pour E là APCR 1 Ʃ km HE



L

d FAUX un 1

c FAUX v
1

d VI limu to Vus NEIN n N u.sn

On se donne M o la définition nous donne un N et
alors

a min
Ià h M

Donc un minorée

e FAUX a
si n pain

n si n impair

En 9

a an no n n 3 n o

i

a
Et

151st
0



L
b d NF Ni

N NAIN m̂
infoNEIN

en NitunT n

Niant a Nitti t

pNituntin Nitutt

c f 3 12 2 3

313ff
2 o

g
H

Y
n'ET me f

o.EE
d h Ihn donc hr o

i P no

rt i



L

j
2 ein si pair

n si n impair
a

donc
j

En 10 Densité desrationnels

Soit a IR et a reine
L

eue

Ma n n

Pour ne INF on a

n n Lans anti

nu

Ainsi 4f on

ne IR on a a C Q FER at Zev sent

et un an

Don Q est densedans IR

En 11 Pour ne N

S vite
Pour tout heEt D n vite NF



L

eu

D'où s

v
s

Ainsi 5 1

En 12 Soient
a
ne

et a nan
monotones à valeursdans as et tg

mntvn 2

MQ un s et v 1

Parl'absurde Supposons que un ou vn ne eu pasvers 1 Alors

E NEIN a N m s e

Dans ce cas

E o NEIN a N u.tv mets 2 e

ce quitraduit le fait 9



En 13
a Soit a nan ta Jr EIN et gaz tg 04mn qu n n

i ma Vns.no 04mn49 un

Écrireune récurrence en partantdeno

a On a pourtout nano un 9 a

b Soit a enCIRE le on

ma v o

Pour lacs If
Par défi de l on a APCR

tete ma Effi
Par la question a il vient alors que un o

c Soit a nan CIR ta limo le hit

MQ lim un a

Pour NE IN va

feat

Ainsi gb v ot Donc v to



L

En 14

a i3 n 2 3 f n

Fin ftp nl ixenpnen1

j a 3 E n e E enplat

3m E laE n

IM II i

Ainsi pour a Ey f4 Donc ff14,1
Don ser n M i n 3 M d'où

a 3 f M o

s

Fh
na ça tend
vers 0

1 5 s dont nF don

nF



On pose flu fin

J 4

2 ne.tl

T.EE
Don fb sur it on f3,0 et continue sur o

Don 0ff14 4 f M

On a don 0 Mx

car Ni a

c 1 n

2 m

ti f i

Do as

CLAIM 2 n 10 APCR
étudeden

air

Ë



Ainsi 24m o donc r ARR
10

donc 2 12 10 APCE

On a donc à garder pour la suite

a

E

Don six E six E at

1 n ni Ex E a

Lx m 10

L ni E ni

dont LE APCR

Eris
Ainsi e to



d NIÉ 2

15

à 2 d

2 NUT 2 NUT 4 _n 3

l Nn
2 NUT

Î
On Nuit NutsET.INT T42
Donc 2Nû 42 2

Don

D'où
E to

Ainsi À 0 et don dn o



L
En 15

non

421

anti fun un 1 1 KEIN

a MQ 1cm 22 HEIN

Par récurrence Pour NEIN Il n stun 22

Trivial

Soir NEIN supposons Il n vraie et montrons Illntil
On a rem 22

don 0C un 1 Ce

don un un s 22

dont 0C Eun un s 1

am

Donc Il n vraie

b Pour nance on pose f a En a a i a

m n 1 a

n 1

Δ 2 don f possidi 2racines

2
1 2 1 ou 2



Ainsi f c son 1 21 dont

a n 1 s a KEHL

O HEIN un 1,2 don

Don un un HEIN
donc a

C Ainsi a décroissante minorée donc convergente de limite l

On a vu En.fm a 1

Don en passant à la limite il vient

D Il l 1 1

Ça revient à regarder les racines de f dela g 6

Les l admissibles sont 1 et 2 or llu 2 donc le



L
En 16 Sim.bz alors par

l'étude de la fonction f de l'en 15 pour a 2cefoisci on déduit que un est croissante

E particulier a 2 HEIN

Pour
a 2 posons

maintenant

g a En a a te flatta

E f 1

gest globalement convene puisque g
a 1

En particulier gin j 2 2 2 9121

j'In a j
121 2 1 glad c 1 1 2

Don glu n 2 2 a a

Ainsi puisque un g un on a

Mnt un 1 HEIN

et puisque un M 2

2 un

s

et donc un un 1 un Supernul On cherchait unecroissance



2
sur géométrique Lepsiciestque la raison est 1 ça n'explose pas
Mais bon on peut rattraper le coup

v 2 donc E o a 27E prendre Ʃ

i II
On reprend avec ça

un no 27E

un E 2

2 Mnt E

s E
z a EINd'où

Maffejsmanthmitiflée
si

si

récurrente

En 17 a non É hein

E
non Mnt

nein

a MQ un et un sont adjacentes



un en β clair un un En

a et Un Va HIT

Don o.ir

nu 11 41 HE

ftp n

0 1 qui est trivialement vrai

Ainsi un

Enfin v un

Donc
un et vn sont adjacentes on part elles eu et ont

lyElimite
b

yo stat f Et t

2,7182818 K

avec 1k 157



2
Maintenant

e a a.EE 2.71828 ᵗʰᵗ

arpent

Pour kan

155 je 10ᵗʰ

D E

ie
noix AE ni

Ainsi l 2,7182 1 ave IL 0,00008187kt

42.10
Don l 2,718 à 10 près



En 18 Pour NEIN 5
p

µ Sa et on 52x

Mn m f o don m

on v coton v1

v n F 0

Don un et Mn sont adjacentes

don Ile IR v loin

En 19 Pour nCINTS.i E.IT
a MO S est Trivial

b c Pour 472 och ath ton hlh.nl4h

don f 4

Ensuite f p



ii Q ÈË pour n

E

çç
et Qn
2

42

c On a 5 βet majoré par 2 donc CV avc fim.sn 42


